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TRUGNG THPT THANH CHUONG 1 MON: TOAN
(D% gbm c6 06 trang) Thi gian lim bai- 90 phiit, Khong,ké this gian phit 46

Mi gé thi 209

Ho,tén thi sinh: bio dank..

Caiu 1: D5 thi b hinh v& 1 cda him 55 nio dui diy?

At 42, Boy=z'4dr 42

27 42, Doy=z'—4s 42
= /() him xic dinh rén R \ {2}, lién e trén s Khodng xic inh v c6 bing
bin thicn s Mgah dé o dudi iy ding?

- M b i i it g 10, slew 0 2 o0
e e DS -

. Gl cye b i bk o 1 3, = < »
D.Gunicedniciabimsbld g, =3, 7 n/ N T

‘Ciu 3 Trong Khing gian i b toa &0 Oy, bt phing (P) chim tre Oy vi i ha diém M(:1-1)

<6 phuomg winh 1a
Axsr=0 -y Coam D.y+:=0
(i 4: Vi s thuc duomg o bit k. Mnh o nio duci diy ding?
A log, 20" = 1+ 2log, . B log, 24" =2+ 2log 0.
C. log, (2a)’ =2+ log, a. D. log,(2a)’ =1+ 2log, a.
=142
Cin 5: Trong khing gian voi bé t0a 0 Oxyz , cho duimg thing d c6 phuong trinh Jy =t . Goi
e=2-t

dutmg thing d 1 hinh chidu vudng géc cia duimg thing d rén mat phing (Ory). Buimg thing d' c6
mik véto chi phuong 1
@0y BE=@x).  CF

210 Do, = (210,
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[image: image2.jpg]Ao Bt < b1
Ciu T Cho 6 phie = = (1297, 5 i lién hop cin = 1
AZ=3-di B.I=—3+4i L i=-3-di 2
‘Cilu B i bing 0 V-league 2015 c6 14 09 tham dy, mai 43 g3p nhau hai lugt (it di vi bt vé).
“Téng s rin d cin g dicn ra 1

A, B.C3 C.24, DA,

Ciu 9: Trong khing gian v6i b toa 89 Oy, cho ba didm A(:0,0), B(O:10). C(0:0:-2). Vecto nio
i diy i véto phip tyén i mit phing (45C)?

AR =@2-). BA=(-22).  CA=@-2-). DA =(kL-2)
Gl 18 a0 6 g1 5 s 4y Wl 5 0 g e e M s
pe v e cm. .10

Ciu 11: Tép ghiém § cia bit phuong wrinh log, (7 +2) < 0

AS=(ximl)  BS=[-kix) CS=(2-1  D.S=(-24x).
Ciu 12: Diga tich cia hinh phing gici han boi d thi him 55 § = 52° + 1, ruc honh vi hai duimg
thing 7 =0,7=2 10

AS=8 BS=12 cs=10 D.§=0.

Ciw 13: Ho nguyén him cia him 8 f(x) = ¢ +¢™ 1

AC+eTHC  B-"+C. G- 40 DuT4C

Ciu 14 Cho tr ditn OABC o6 OAOB,OC 45 mit vuéng ghc vi OA = 0,08 =
tich tir dign OABC la
Ayt Bvase
B 1
Ci 15: Bing b thién b hinh 2 bén 1 ci him s ndo rong cic him 56 sau?
Ay=s 4321,
By=r-3-1
Coy=—r' 48243
Doy=z'-27 42

i 16: Cho 1 b gy duon; b 1 i sty (a3 0. Bid o kb vidn |.,77‘.] s

—_—— .sém»a..sm“..vnun.mmu....é..lhi.lu

A. 6006a"". B. 5005a"". €. 3003a%°. D. 50050%°.
Ciw 17: Thiy An c6 200 tréu déng gir ngin hing 3 duroe hai nim v6i 13 sult khong d8i 0.45%/thing.
it ring 3 tién 13 au i thing duge nhip vio vGn ban diu dé tih 1 cho thing ép theo, Nhin
unmﬁ;mbue@emmm&mvﬂﬂvmmnm;Nymyﬁamn
Todn b 8 i 6 (c v 1in 13) 06 mua mt chiée 613 v gid 30 rigu ddng, s idn con g thiy 32
chiadéu i gép rong 12 thing. Sb tén hiy An phl 3 gop hn thing gin v s nio nhit rong cic

A.GSITO00 déng.  B.6345000 dbng. . GAI2000 dbng. . 6.457.000 ding.
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[image: image3.jpg]Ciw 18: C6 bao nhiéu 55 ty nhién m dé him 8 ~lnx +2 déng bién
trén (24¢).
A3 B c2 D4

Ciu 19: Trong mjt phing toa 4§ Ory, cho duimg won (C): 2 + " +2r 4y +1=0. Anh cia
uimg o (C) qua phép v e tim O 155 & = 2 cd phuong winh i
Aty +dr-Sy+d=0 B4y —dr+8y+d=0.
Cor sy +ar—8y—d=0. D24y Az -8y +2=0

Ci 20: Cho hinh chép tam gide déu SABC cd h ca cic canh dlu bing o, goi G 1 trong tim tam
side SBC - Khoing cich i G dén ma phing (ABC) bing

ash nof coh bk
g O 0 12
Ciu 21: Cho him s y = /() ¢ bing bién hin b bk v& bén v f(2) = 3. Tip nghiém cia bit
phuong winh /(2) > 3 1
A S=(-2). o 2 4w
B.S = (-oci-2) ¥V + 0 - o+
~2U@+). ] 3
v \ /'
- -

Cé 22: DB h ci him o dd iy o c tiém céin dimg v tém cin ngang?

Ay=ryF = £33

S Cy=
P T+
Cdu 23: Gid tr o bt cia him 56 y = cos’  +sin 2 + 1 bing.

A2 sl e D,

2-1_y+2 z-1_y41

A pIzloytl_
s =4 5 4

CEtl_ytl p Il _pHl_
5 - 3 -2

Cn 26: Cho hinh chop S.ABCD c6 diy ABCD 1 binh chi nhit, SA vudng goc v6i mit phing diy.

Biét 54 =22a, 4B = 0. BC = 2a. Khoing cich gila hai duimg thing BD vi SC bing
u e A o, Yoo
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[image: image4.jpg]Ciw 27: Cho hinh hop chir nhit ABCDA'B'C'D' 66 AB=3a,AD =V3a, A4’ = 20. Géc gita
dutmg thing AC" v6i mjt phing (ABC) bing
Ao
B4,
€120
D30

Ciu 28: Trong khong gian i h§ 10a 80 Oz, cho hai diém A(~3;0), B(=71:2). Phuong rinh mat

phing irung e cin dogn thing A i
A=3s-2y+2-5=0. Bar-2y-s45=0.

Crazy-z45=0, DB ay-zi1=0.
P

A2, B.~ln2. ol 0. —lnv2.
Ciu 30: Goi 3,2, 1 cic nghiém phit cin phuomg tish 25" ~2: 4.5= 0. Ma dun cia 58 phic
wmdmstdest thag

A3 B5 .. .25,
Ch!l:Cimxlidtdpﬁﬁelbuuindihkilnl—:—:—;-#l}-lvlvudminw. Gl i o,
abdt i bida thie | o] g

A5+ B.\6. ol D1+
Ciu 32 Co bao ohiés gd i ewen deng cia tam 6 m & phomg ik
A 44 (6= (2™ ~2) cb nghiém thude doun [0:1]7

AL B3 c b2
gt cin phocng i [ /)41

cs .6

g TS = b bing

e 0.2 -0,

dr = ax + Inb V6i a,b 1 cic sb hinu ti. Tinh § =a +b.

|- me @+ -1 85 dmv i
As B ca P
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[image: image5.jpg]Ciw 37: Cho hinh phing giGi han bai dd thi cic him 56 y = V/z , duomg thing y=2—7 vi truc
hodnh. Thétich cia ki tron xoay snh bo hinh phing trén ki quay quanh tre O bing

Ciiu 38: Cho phuong trinh ma” + 47" = 4= cos z. Téng tit ca cic gid tri nguyén cia tham s m aé
wmmmdmémwum[mglm.

s, 5.5 s, .51
B 39: Cho .5, e s phic thoa i [ = s = 1 8 s, —25, = V5. Tih g i bidthic
P

AP=2 B.P=\3 crp D.P=1

(Ci 40: Trong khong gan vGi bé 100 d9 Orye, cho mit phing (P): 2 +2y + 5~ $ = 0 v diém ba
diém AQ-L0), BZ30), C0~52). Goi M(z,iy,3,) 1 diém thoe mit phing (P) sa0 cho
MA= MB = MC.Toog §'=7,+3, +3, bing

Aoz 5 c Do,
(Chu 41 Goi S 1 ting vt cic i i tham s . 08 him s = 2° 4 (m + ) —m +1 ¢ gid
i i bt e dosin [051] g 9. G i cia § bing

AS=5. BS=-1. C.5=-s D.s=1.

‘Ciu 42: Cho hinh ling ry dimg ABCA'B'C” <6 mt diy 1 tam gide ABC vuing wi A: AB =3,
BC = Sa. Biét khdi tru c6 ha diy 1 hai dutmg ton ndi tép hai tam gide ABC., A'B'C’ vi  thé
tich bing 27a’, Chidu cao A cia ling ru bing

Ada B Ba. o . VB
Ciiw 43: Cho hinh chip SABC c6 o dii cic canh diy AB = 3BC = 4,AC =17 Goi D 1 trung.

diém cia BC, cic mit phing (SAB),(SBD).(SAD) cing tao véi mjt phing déy mdt goc bing 60°.
“Thé tch cia khi chip S.ABC bing

s
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[image: image6.jpg]i 44 Cho him b /(s) e o R \(1:2) thiw i f/6) = ——. f(-2) =22 +2
Vi £(=2)~24(0) = 4. Gk i b thix (—3)+ ,l%] bing
A2, B2+md. C.2-m2. D1+l
¥ b

Ciu 45: Cho hinh chop SABCD o6 diy 1a hinh cht nhit ABCD, biét AB=2, AD=3,
5D = V1. Tam gidc SAB cintai S vi nim rong mat phing vudng goc vGi mat diy. Goi A 1 tung
diém cia SC. Coin i goc to b hai mit phing (SBD) va (MED) bing

Az s

D

Cin 46: Trong Khing gian vGi b 1a 00 Osyz, cho mat phing (P):z +y—=—1=0 vi diém
A(0:0) € (P). Duimg thing A di qua A nim trong m3t phing (1) va 190 Vi tryc 0z mit goc o
ahit, Goi M(z,15:%,) 1 giso didm cia duimg thing A vGi mit phing (Q): 21 +y 25+ 1= 0.
Tong §=1,+3, +3, bing
A5 B2 2. D.13.
Ciu 47: Trong Khing gian v6i bé toa 43 Orye. cho mt phing (): -9+ 5~ 4 =0, mit clu
(8):# 4" 42 — 82—y — 62 + 18 = 0 v diém M(11:2) € (o). Duomg thing d di qua M nim
rong mbt phing (o) vi cit mat chu (S) i hai diém phin biét A, s30 cho diy cung AB c6 49 dii
ho it Dumg thing  c6 mot vécto chi phuomg 1
AG=@-k-l). B =(E-D. G4

L-21). D7, = (0L

Ciu 48: Mot hap dumg 15 cii the duroe dinh 3 tr | dén 15, Riit ngiu nhién ba the, uudwéuh:u
56 ghi trén ba the duge it chia hé cho 3 bing
R, B2 e PR
a o o b

Ciu 49: Chohim s f(x) = 2° + 32" + mz + 1. Goi S 1 ting e ci i i cia tham s m 4 d thi.
him 8y = /(2) cit duimg thing = 1 15i ba diém phin bict A1) 5,C 320 cho cic tép uyén cia
8 th him sy = f(z) i B.C vwng g o nhau. Gt cia § bing.

all wl el w2
Ciu 50: Cho him s§ y=/(r) ki him s chin vi lién we wn dogn [—mx] thow
ot e 8 e [0

. " oo co .
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Đề thi thử THPT

